

V spomin Renatu Verbovšku



Mnogo prežgodaj nas je zapustil kolega in prijatelj Renato Verbovšek, naš Rene. Šele sedaj se polagoma zavedamo njegove vloge v slovenski geologiji, ki jo je zaznamoval s samosvojo izbrano potjo.

Bil je praktik in bogato strokovno znanje mu je bilo osnova za reševanje zastavljenih problemov. Pri tem se je odlikoval z veliko vztrajnostjo in z značajem, ki ni poznal strahu in dvoma v uspeh. Ni se zadovoljil s polovičnimi rešitvami, želel je priti stvarno do dna.

Rojen je bil leta 1951 v Ljubljani, kjer je po končani Poljanski gimnaziji vpisal na Univerzi v Ljubljani smer geologijo, ki jo je uspešno končal leta 1975. Že v času študija se je usmerjal v področje hidrogeologije, kar je posledica njegovega udejstvovanja kot jamar. Že takoj po zaposlitvi na Geološkem zavodu Ljubljana (ki se je kasneje preimenoval v Inštitut za geologi-

jo, geotehniko in geofiziko) je začel samostojno reševati delovne naloge. Njegovo osnovno področje dela je bilo zelo zanimivo in zahtevno - kako poiskati in zajeti podtalno pitno ali termalno vodo. Predvsem so ga zanimala zajetja vode v večjih globinah in v zahtevnih geoloških razmerah. Z bogatim pridobljenim teoretičnim in praktičnim znanjem je vodil raziskave ne samo v Sloveniji, temveč tudi drugod po takratni Jugoslaviji, največ v Makedoniji. S svojimi uspešnimi rezultati je postal eden vodilnih jugoslovanskih strokovnjakov na področju raziskav termalnih in mineralnih vod.

Iz njegove bogate bibliografije so razvidne zahtevne raziskave na številnih perspektivnih in pomembnih območjih pridobivanja termalne vode v Jugoslaviji. Na osnovi poznavanja in razumevanja geološke zgradbe pa je uspel odkriti tudi nova območja, bogata z termalno vodo. Pri delu ga je vodila radovednost in neprestana želja za napredkom. Vedno je težil za ciljem uspeti in pridobiti nove ugotovitve. Njegov pristop k reševanju različne problematike je bil zelo umirjen, toda kdor ga je bolje spoznal, je pod njegovo zunanjo mirnostjo začutil zelo močan temperament, ki ga je aktiviral v kritičnih trenutkih.

Ob raziskavah za pitno, termalno in mineralno vodo je spoznal, kako pomembno je kvalitetno izvedeno vrtnanje in oprema vrtine. Spoznal je, da pravilni geološki za-

ključki o možnosti zajema podtalne vode večkrat propadejo zaradi tehnoloških problemov pri vrtanju. Velika tehnološka nadarjenost in zanimanje za vse faze dela mu je zato omogočila, da je spoznal vse skrivnosti zahtevne vrtalne tehnike. Že zgodaj po letu 1980 je vzporedno s širjenjem znanja s področja hidrogeologije začel pridobivati tudi znanje s področja vrtanja. Želja, da bi z novimi uspešnejšimi tehnologijami vrtanja pridobival vodo, ga je vodila, da je skupaj z ženo začel podjetniško pot na področju vrtanja. Takorekoč iz nič je z veliko iznajdljivostjo iz iztrošene opreme vedno potegnil največ kar se da. Korak za korakom sta počasi dograjevala podjetje, ki je bilo čedalje bolj opremljeno. Ob tem sta iskala nove izvirne rešitve, ki jih v Sloveniji še niso uporabljali in to na področju čim večje mobilnosti vrtalne garniture in uporabe biopolimernih izplak. Po letu 1993 se je odločil za samostojno podjetniško pot, vendar na hidrogeološko stroko ni pozabil. Njegova življenjska pot se je v trenutku prekinila, ko je bil na vrhuncu ustvarjalnosti. Geologom nam bo ostal v spominu kot odličen strokovnjak, kolega, sodelavec in prijatelj, ki je pustil s svojo dejavnostjo in osebnim pristopom med nami globok pečat. Pogrešali te bomo.

Mihael Ribičič

